
Plug & Play gjurmimi dhe mirëmbajtja e mjeteve

Zgjidhje e Menaxhimit të Flotës së Mjeteve të Lehta me Gjurmim të Mençur.

Frotcom ofron një zgjidhje gjurmimi Plug & Play për kompanitë me flotë mjete të lehta, të
cilat kanë nevojë të menaxhojnë mirëmbajtjen e tyre në mënyrë parandaluese.

Si ndihmojmë ne

Zgjidhja Plug & Play e Frotcom për gjurmimin dhe
mirëmbajtjen e automjeteve ofron akses të menjëhershëm
në të dhënat thelbësore të flotës me një lidhje të thjeshtë
OBD.

Zgjidhja Plug & Play e Frotcom integron dy pajisje të
fuqishme OBD me softuerin e tij të provuar për
menaxhimin e flotës: C4OBDv8 nga Munic.io dhe
FMC003 nga Teltonika.

C4OBDv8 mund të deshifrojë të dhëna pronësie OEM dhe
të mbledhë informacione kritike diagnostikuese dhe të
mirëmbajtjes, duke përfshirë temperaturën e motorit, 
RPM-të, nivelin e karburantit, konsumimin e karburantit, 
kilometrat dhe intervalet pronësore të mirëmbajtjes
(automjetet BMW & Mini).

FMC003 është po ashtu i lehtë për t’u instaluar dhe
fillon të mbledhë të dhëna kyçe diagnostikuese të
automjetit sapo të futet në portën OBD të automjetit, 
përfshirë temperaturën e motorit, RPM-të, nivelin e 
karburantit, konsumimin e karburantit, kilometrat dhe
intervalet e mirëmbajtjes.

Duke ofruar opsione të ndryshme të frekuencës së
gjurmimit dhe monitorim gjithëpërfshirës të sjelljes së
vozitjes, zgjidhja plug-and-play e Frotcom u mundëson
flotave të optimizojnë mirëmbajtjen, të rrisin
efikasitetin operacional dhe të ulin mundësinë e 
riparimeve të papritura.

Mbani automjetet tuaja në rrugë dhe flotën tuaj në
performancë maksimale me Frotcom!

Benefitet

Planifiko mirëmbajtjen paraprakisht

Njohja e nevojave te shërbimit në distancë dhe me 
parashikim, edhe për automjetet me intervale të

ndryshueshme të shërbimit, sipas komponentit.

Informohuni për defektet e mjeteve

Leximi i DTC-së në distancë lejon mirëmbajtjen

parandaluese para se defektet e thjeshta të zhvillohen në

ndalime të paplanifikuara.

Koha e reduktuar e instalimit dhe kostot e konfigurimit

Instalimi mund të bëhet direkt nga ju, pa ndërhyrjen e një
tekniku të jashtëm, pa rrezikun e humbjes së garancisë së

mjetit.

Fleksibiliteti

Rivendosni të njëjtën pajisje në mjete të ndryshme sa herë

që është e nevojshme.

Menaxhimi i një flote mjeteve të lehta paraqet sfida

të veçanta për menaxherët e flotës, për shkak të

sistemeve elektronike shumë të ndërlikuara dhe

intervaleve të ndryshueshme të shërbimit.

Frotcom e thjeshton këtë proces me një gjurmues

GPS të aftë për të lexuar informacionin standard të

OBD si dhe të dhënat e pronarit të OEM, si

intervalet e shërbimit dhe kodet DTC, të gjitha këto

në një pajisje Plug & Play të lehtë për t’u instaluar.

Vizito www.frotcom.compër më shumë informata



Si punon

Për të monitoruar çdo mjet me zgjidhjen Plug & Play të
Frotcom për gjurmim dhe mirëmbajtje, Frotcom përdor
pajisje OBD të lehta për t'u instaluar, të përshtatshme për
automjete të lehta.

Pasi nuk kërkohet instalim, thjesht gjeni prizën OBD2 të
mjetit dhe futni pajisjen derisa të vendoset në mënyrë të
sigurt.

Pajisja OBD mbledh të dhëna të mjetit dhe i transmeton
ato përmes teknologjisë 4G LTE (Long Term Evolution) në
Frotcom Data Center. Duke përdorur një shfletues uebi
ose aplikacionin për smartfon, më pas mund të aksesoni
Frotcom për të ndjekur dhe monitoruar mjetin tuaj.

Mund të ndiqen vendndodhja e mjetit, shpejtësia, 
rrotullimet e motorit, temperatura e motorit, Kodet e 
Gabimeve Diagnostike, niveli dhe konsumi i karburantit, 
dhe kilometrazhi. Në varësi të pajisjes dhe kompatibilitetit
me mjetin, mund të jenë të disponueshme edhe të dhëna

Karakteristikat Kryesore Karakteristika të tjera të ngjashme që mund të keni 
interesim

WWW.FROTCOM.COM

• Analizat e sjelljes të vozitjes

• Menaxhimi i fuqisë punëtore

• Planifikimi dhe monitorimi rrugor

• Raportet

• Alarme

• Pajisje OBD Plug & Play

• Gjurmim i plotë i mjeteve me 4G

• Kodet e Gabimeve Diagnostike

• Monitorim i kilometrave dhe konsumit të karburantit

• Të dhëna diagnostikuese të mjetit

• Njoftime për heqjen e pajisjes
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shtesë diagnostikuese dhe mirëmbajtjeje. Kjo ju jep
një pamje të qartë të gjendjes aktuale të flotës suaj.

Mund ta zhvendosni lehtësisht pajisjen nga një mjet
te tjetri. Për më tepër, mund ta konfiguroni Frotcom 
që t'ju dërgojë njoftime me email ose SMS kur pajisja
hiqet.

Antonis Chrysostomou

Menaxher Flote - Exness - Cyprus

"Frotcom na ofroi një zgjidhje ku marrim të dhëna në kohë reale nga mjetet tona, duke na
mundësuar të respektojmë udhëzimet e mirëmbajtjes nga prodhuesi. Ne nisim një partneritet që

plotëson kërkesat që vendosëm që në fillim, me një qasje shumë profesionale që mbështet në
mënyrë të jashtëzakonshme ekipin dhe flotën tonë."

MENAXHIM
INTELEGJENT I FLOTËS
PËR KOMPANINË TUAJ.


